

日前,由甄子丹监制并主演的电影《特殊身份》剧组发声声明终止与赵文卓的合作,赵文卓则炮轰这起事件幕后策划人是甄子丹,双方争论不下,此风波延续。而与甄子丹合作过《精武风云》的舒淇在新浪微博中表态力挺甄子丹,称其环境再艰苦也会敬业继续拍摄。

舒淇对甄子丹的支持却被卷入了口水战,招来网友炮轰,部分网友甚至将其成名前拍的古装艳照再次翻出,上传网络。舒淇对此十分愤怒。从3月26日零时开始,舒淇删除自己的微博内容,直到3月26日凌晨1时30分,舒淇删除了全部微博内容,并取消了全部关注。

冯小刚大骂“肇事者” 冯绍峰王中磊唤淇归来

舒淇因在微博中力挺甄子丹“敬业认真”,而遭网友炮轰,并发布其昔日古装艳照。不堪谩骂的舒淇退出微博后,不少媒体和网友都将矛头指向网络“水军”,至于“水军”出自何处,目前猜测纷纷。

心直口快的冯小刚导演在微博中大骂侮辱舒淇的人,并劝舒淇称她还有一个名字叫笑笑(冯小刚导演《非诚勿扰》舒淇扮演的女主角名为笑笑)。

冯小刚于3月26日23时22分在在微博中写道:“舒淇因不堪污辱关了微博,她是我尊重的朋友。她最可贵的品质就是善良。我不能接受一些人竟用如此残忍的语言去侮辱她。我可以骂人吗?有人一定会说:不可以,因为你是公众人物。你们错了,我绝不会被这个身份绑架。我要对侮辱她的人说,骂你们是畜生都侮辱畜生了。舒淇,别忘了,你还有个名字叫笑笑。”

截止到27日,冯导的微博已被转发10万余条,评论近五万条。

冯小刚的微博也得到了湖南卫视主持人欧弟的支持,欧弟转发微博并贴上一个愤怒的表情。

华谊兄弟公司总裁王中磊也转发了冯小刚的这条微博,并呼唤舒淇归来,称大家愿意与舒淇一起承受未来。

冯绍峰也在微博中呼唤:“笑笑,回来吧。”

舒淇 陷入甄赵纠纷 力挺甄子丹遭网友炮轰

冯小刚高晓松为舒淇撑腰 冯绍峰王中磊唤淇归来

高晓松曝演员不易 杨澜斥有人借艺人宣泄

这对舒淇退出微博的事,音乐人高晓松发出一段感慨,称艺人们其实非常不容易,希望大家看在艺人曾给大众带来片刻欢娱的份儿上,能送上一些温暖。

高晓松写道:“我们这个行,卖身卖艺卖青春,用欢笑泪水,献上爱与自由。从未巧取豪夺,鱼肉乡里,从未干过什么伤天害理之事。演好了,鞠躬拜票谢观众,演砸了,诚惶诚恐不成眠。顶三五载虚浮名,挣七八吊养老钱。终归零落成泥,随风散去。观众总会有新宠,不复念旧人。看在曾带给大家片刻欢娱,能否值回些人间温暖?谢谢!”

杨澜对于舒淇被无辜殃及的事情也十分愤怒,她转发高晓松的微博,并评论称有些人只会借艺人宣泄病态情绪,“有些人只有胆子欺负艺人,捡软柿子捏,宣泄各种病态情绪。”李湘转发这条微博表示支持。

舒淇发文:感谢伤害我的人

3月27日凌晨,舒淇在其个人官方网站写下一篇文章《回归简单的源头》谈这次删微博事件,她认为过去的那些不算伤疤,而是自己一路走来故事,同时,她感谢伤害过自己的人,因为这样可以让自己不断的学习和成长。
(据新浪网)



舒淇



绿色伊春 品质光明 GREEN YICHUN QUALITY GUANGMING

中国家具业第一家上市公司 中国家具之王 全国生活消费行业10强企业
中国家具市场产品质量用户满意首选品牌 中国家具行业(消费者)满意第一品牌
品牌中国金谱奖——中国家居行业年度十佳品牌
中国家具行业最具影响力品牌 中国绿色环保家具生产企业

光明家具专卖店: 正阳家具B馆四楼西南厅 电话: 0392-3610222



蓝色经典·梦之蓝

思念与春天同行, 清明节·梦之蓝

鹤壁总经销: 鹤壁市兴鹤大街南段新闻出版局楼下 电话: 0392-2179996